
1 Ata da primeira Reunião ordinária do Conselho Administrativo. Aos cinco dias do mês de
2 Janeiro de 2018, às nove horas, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo, na
3 sala de reuniões da CAAPSML, sito à Avenida Duque de Caxias n° 333, contando com a
4 presença da Superintendente interina, Ely Tieko Yoshinaga, das conselheiras, Ana Cristina
5 Pielarice Giordano, Carla Adriana Bruna, Carla Adriana Casaca, Ester Gomes Gonçalves
6 Siena, Luciana Viçoso de Oliveira, Rosangela Maria Cebulski e a secretária Solange Magro.

7 A reunião teve como pauta os seguintes tópicos:
1. Eleição do presidente do conselho;
2. Resolução para autorização de aquisição de materiais cirúrgicos pelo período 

de 12 meses;
3. Autorização para abertura de pregão presencial no valor de R$ 4.838,49;
4. Escolha de dia para a realização das reuniões semanais;
5. Ocupação DSO no prédio sede da CAAPSML;

8
9

10
11
12
13
14 Processos

Liberação de procedimento de Ureterorrenolitripsia
rígida a laser, (cálculo ureteral)._____________________
Solicita procedimento de Histerectomia total 
laparoscopia ampliada e os materiais respectivos.______

15 A reunião teve início com a Sra Ely informando que está substituindo o superintendente no

16 período de férias, disse ainda que conta com o apoio do conselho para trabalhar juntos pelo

17 bem da Caapsml e dos servidores. A Superintendente passou às mãos das conselheiras os

18 relatórios solicitados pelas mesmas. Ely informou que a DSO esta ocupando o prédio da

19 CAAPSML por determinação do Prefeito, apresentando inclusive o documento. As

20 conselheiras iniciaram com a votação da Presidente para o exercício 2018, a conselheira Sra

21 Carla Adriana Bruna, a mais votada, conduziu a votação. A conselheira Ana Cristina e Ester

22 Gomes se colocaram a disposição para ocupar o cargo de Presidente. As conselheiras

23 Rosangela, Carla Adriana Casaca votaram na conselheira Ester, as conselheiras Carla

24 Adriana Bruna, Luciana Viçoso votaram na conselheira Ana Cristina, a superintendente

25 votou na conselheira Ana Cristina. Assim sendo, a conselheira mais votada foi a Sra. Ana

26 Cristina. Em seguida as conselheiras iniciaram a análise das pautas iniciando pela Resolução

27 n° 157/2018 aquisição de OPME, sendo assinado por todas as conselheiras. As conselheiras

28 questionaram a respeito dos processos de recurso, dos critérios, fluxos aplicados, a

29 superintendente informou que os processos devem ser muito bem instruídos a fim de não

30 haver decisões divergentes. A conselheira Ana Cristina informou que tem conhecimento de

31 que existe um profissional médico com dois pedidos de materiais cirúrgicos sendo liberados

32 para um paciente e para outro não. Ely informou que existe pela Caapsml o desejo de criar

33 câmara técnica com médicos para analisar as solicitações, a fim de justificar as liberações ou

34 não. A presidente Ana Cristina colocou a necessidade de justificar os pedidos médicos por

35 não ter conhecimento na área, com a indicação de valores de cirurgia céu aberto e por vídeo.

36 A conselheira Ana Cristina propôs que as pautas sejam entregues com antecedência de no

002/2018

865/2017
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mínimo dois dias. A conselheira Ester acredita que a pauta poderá ser alterada em caso de 

urgência e emergência. As demais conselheiras concordaram. As conselheiras solicitaram a 

presença do médico Auditor, Dr. Miguel, a fim de esclarecer a respeito do procedimento do 

processo n° 865/2017. Dr. Miguel esclarece que este é o primeiro pedido de histerectomia 

por vídeo, dizendo que para a retirada do útero (histerectomia), o mais indicado seria a 

cirurgia convencional ou via vaginal, com o período de internação e recuperação idênticos 

ao procedimento por vídeo. Quanto ao processo n° 002/2018, Dr. Miguel esclarece que o 

procedimento por laser foi negado por entender que poderia até ser prejudicial ao paciente. 

Dr. Miguel informou que existem duas opções que o Plano de Saúde cobre: 1) por ultrasson 

2) mecânico. A presidente sugeriu encaminhar à Diretoria de Saúde o processo n° 002/2018, 

a fim de esclarecer por qual motivo o hospital não realizou as tentativas que são liberadas 

pelo plano de saúde. Quanto ao processo n° 865/2017, as conselheiras acataram a sugestão 

da conselheira Carla Adriana Bruna que faria uma consulta verbal a um profissional médico 

Ginecologista, sendo devolvido o referido processo para maiores esclarecimentos. As 

conselheiras agendaram a reunião para toda quinta feira às 9 horas e trinta minutos. Em 

seguida as conselheiras iniciaram a discussão a respeito da ocupação da DSO (Diretoria de 

Saúde Ocupacional), sendo realizada a leitura da ata do Conselho administrativo. A 

conselheira Ester disse que não é contra a ocupação do prédio pela DSO, Ester questionou 

se a PML colaborou financeiramente com a reforma. A superintendente informou que não, 

ela disse que o Órgão Gerenciador financiou toda a obra. A conselheira Rosangela e Carla 

concordam que o prédio da CAAPSML foi reformado para dar maior conforto e 

funcionalidades aos servidores e usuários da CAAPSML, por isso o questionamento acerca 

da vinda da DSO para a CAAPSML. A conselheira Ester questiona qual será a contrapartida 

da DSO para a CAAPSML. Ester disse que apesar da decisão negativa do Conselho, repetiu 

que não pensa que é ruim a vinda da DSO na CAAPSML, porém acredita que a vinda na 

transição dos conselhos foi muito desagradável. Ester disse que entende que a DSO não será 

retirada do prédio, porém disse que deverá haver uma contra partida financeira. Luciana 

disse que em sua opinião deveria haver uma conversa entre a Caapsml e a SMRH, e se fore 

necessário o envio de uma contrapartida da DSO. Ana Cristina disse que também não é 

contra a vinda da DSO na CAAPSML, porém acredita que o conselho deveria conversar 

com o prefeito e com a secretária de Recursos Humanos para acertar uma contrapartida e 

apresentar o conselho administrativo para o Prefeito e os secretários. A conselheira Ester 

solicitou toda a documentação relativa à solicitação da DSO para ocupação do Prédio sede 

da CAAPSML, as conselheiras fizeram a leitura e analisaram os documentos. As 

conselheiras Ester e Rosangela acreditam que neste momento o conselho deve regulamentar 

a estada da DSO no prédio da CAAPSML e a contra partida. As conselheiras aind^
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deferiram a autorização para abertura de Pregão Presencial no valor de R$ 4.838,49. As 

conselheiras solicitaram que a secretária agendasse uma reunião juntamente com o Diretor 

Administrativo da CAAPSML, a Diretora da DSO e a Secretária de SMRH. As conselheiras 

solicitaram o envio de oficio à superintendência solicitando relação dos credenciados, 

descredenciados e tempo de demora para a renovação dos contratos e motivo de 

descredenciamento. A próxima reunião ordinária foi agendada para o dia 11 de janeiro de 

2018 às nove horas. Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião. E eu, para de 

tudo constar, lavrei, dato e assino a presente ata, juntamente com os demais presentes.
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